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SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 31-05-2011 
 
Aanwezig: Jos de Koning, Ingrid Eijking, Conny Teljeur, Frederique Peters, Karin Parlevliet en 
Evelyne Wijers. 
Afwezig: Jan Scholten 
 
1.    Opening (19.15 uur) 
Evelyne Wijers is voorzitter tijdens deze vergadering. 
 
2.      Notulen van 31-05-2011 
Jos;  
• Nieuwbouw; Er is een gesprek geweest tussen mij en iemand van het vasculair bureau. Tot 
2015 kunnen we in dit gebouw blijven. 
• Vervoer; Er is een aanscherping van het aangepast vervoer waardoor er minder kinderen van 
De Haagse Beek hier gebruik van kunnen maken. Er heeft een gesprek plaatsgevonden met 
HTM om bus 23 te laten stoppen voor de school. HTM wil meedenken maar het moet 
voorgelegd worden aan de gemeente. HTM gaat er niet over. Als wij het een en ander op papier 
zetten zijn zij bereid om een balans voor ons te berekenen. Jo Willenborg van bestuur is 
gevraagd om een stukje te schrijven. We sturen dit dan bij elkaar op naar de gemeente in 
afwachting wat hierop hun antwoord gaat worden. 
• Personeel; Anneloes haar tijdelijke aanstelling wordt niet verlengd. Stefanie kan blijven.  
• Het aantal leerlingen voor het volgende schooljaar is 84 geworden. Er staan nog veel 
leerlingen op de wachtlijst. 
De notulen van 12 april 2011 worden goedgekeurd.  
Met dank aan de secretaris. 
 
3.                 Mededelingen 
Jos; Passend Onderwijs is een jaar uitgesteld. De cijfers klopten niet. Het bestuurskantoor is 
bezig met de voorbereiding van een sociaal plan voor herplaatsing van mensen. Hier gaan ze 
mee door om proactief bezig te zijn. 
Functiemix; Van de LB schaal naar LC brengt een aantal eisen met zich mee. Personeel die 
belangstelling heeft voor deze functie kan hierop solliciteren. Een pakket wordt samengesteld 
zodat elke leerkracht kan zien of hij/zij aan de voorwaarden voldoen. Dit pakket wordt in het 
postvak gelegd. Er zal binnen het team een commissie samengesteld worden met niet 
belanghebbende voor deze sollicitatie naar de LC-schaal. 
Evelyne stuurt een brief (via de mail) naar Ingrid over Passend Onderwijs (Nieuwsbrief). 
Ingrid stuurt deze weer door naar de MR-leden. Deze brief komt 1x per maand uit en Ingrid 
verspreid deze dan. 
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4.            Schoolplan 
Het schoolplan is bijna klaar. Deze wordt zo spoedig mogelijk naar de MR-leden opgestuurd via 
de mail. Jos vraagt aan de MR of het plan naar hun kan worden toegestuurd en al vast ter 
inlevering opgestuurd kan worden naar het bestuur met daarbij de opmerking dat de MR op de 
hoogte is dat dit het schoolplan is. De volgende vergadering wordt het schoolplan besproken en 
uitgelegd door Jos de Koning. 
 
5.          MR-post; Vacatures 
Frederique Peters stopt met de MR. Haar kind is schoolverlater en is volgend schooljaar niet 
meer bij ons op De Haagse Beek. Jan Scholten weet nog niet of hij aankomend schooljaar lid 
blijft van de MR. De moeder van Tim (Groep van Conny Teljeur) heeft zich aangemeld als MR-
lid voor de komende periode.  
Jos; Eerste vergadering met mogelijk nieuwe leden plus afscheid van stoppende leden (evt. Op 
Kijkduin met hapje /drankje.). 
 
6.       Laatste stand van zaken 
Wat vinden wij belangrijk in de MR.? 
Mail linken, digitale post doorsturen en zelf openen. 
 
7.            Binnengekomen post 
Brief over Passend Onderwijs van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap. 
 
8.             Rondvraag 
De volgende vergaderingen zijn op; 11-10, 08-11, 17-01-2012, 06-03 en 05-06-2012. We starten 
om 19.00 uur en eindigen rond 21.00 uur. Eventuele dringende zaken kunnen besproken worden 
via een ingelaste vergadering.  
Met dank aan Frederique Peters voor al haar verrichtte bezigheden in de MR. maar ook binnen 
de school. 
 
10.                 Sluiting  
De sluiting was ongeveer 20.04 uur. 
 
        
        
 


